

疫情蔓延 中共破例公开赵乐际病情

新唐人



中共人大委员长赵乐际，缺席了3月11日的全国人大会议闭幕式，中共官方罕见公开赵乐际因呼吸道感染不能主持会议，打破了中共对高层领导人健康状况保密的惯例，引发外界关注，怀疑可能与疫情有关。

北京市民披露，去年入冬以来，挨家挨户发烧感冒，怀疑是新冠疫情又爆发了，但当局隐瞒疫情。

北京市民武先生：“医院从疫情开始就人满为患，就没有人少的时候，我家陆陆续续，一个接一个，没人给你说什么病毒，医保一改革，把整个的原研药都给取消了，医保你看病，没有能解决病症的药。”

北京市民李先生：“我也喉咙疼了好长时间，这一茬很多人，很严重，我怀疑是不是新冠啊，医院排队都说很多人，反正人爆满，都不提新冠了。”

江浙地区民众透露，医院持续人满为患，不少人染疫后不容易好，咳嗽等症状持久不愈，四十岁到六十岁去世的人也比往年还多，但官方对于死亡和火化的数据保密，不对外公布。

江苏苏州居民姚先生：“我们这边医院每天都人满为患的，每个医院都挤得不得了，反正医院里面，现在人比往年都多，四十几岁到六十几岁都有死的，就是今年、去年，两年多一点嘛。”

浙江温州居民李先生：“这两年，感冒的特别多，要挂水才能好，我们村庄不大，今年死了好几个。四五十岁的、五六十岁的，火化场肯定要排队啊。在我们这个地方，也不是说让你随便就打听了，你就是打听，人家也不跟你说实话，因为受管控嘛。”

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中开示，“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李大师还警示：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。”

■ 简讯 ■

新冠疫情或源于中国实验室

新唐人

德国媒体报道，德国联邦情报局通过公开信息和内部调查，根据所掌握的证据，判定中国武汉病毒研究所曾进行高风险的“功能增益”病毒实验，可能导致病毒泄漏。

德国联邦情报局早在2020年就得出这一结论，评估认为，是武汉病毒所实验室事故导致了新冠疫情大爆发，可能性在80%~95%之间。当时只是向总理办公室通报了相关情况。美国中央情报局今年一月表示，新冠病毒很可能源于实验室事故。美国联邦调查局2023年也曾作出类似判断。国际社会也一直在追究中共隐瞒疫情的责任。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com